

Информация об итогах проведения «Дня молодого избирателя – 2024»

Ежегодно в Российской Федерации по инициативе Центризбиркома, отмечается День Молодого Избирателя с целью повышения сознательности и ответственности молодых людей перед обществом и разъяснения их прав и свобод (обычно – третье воскресенье февраля).

Мероприятия по правовому просвещению и развитию электоральной культуры к Дню молодого избирателя в 2024 году были посвящены выборам Президента Российской Федерации.

Основные цели Дня молодого избирателя в 2024 году:

- привлечение внимания к проведению выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года

Всего в мероприятиях в рамках Всероссийского Дня Молодого избирателя в Алапаевске приняли участие дети и подростки в количестве 3483 человека. Организацию и проведение мероприятий осуществляли 96 педагогов и специалистов по работе с молодежью.

В феврале - марте в рамках «Дня молодого избирателя - 2024» на территории Муниципального образования город Алапаевск проведено 107 мероприятий, в том числе,

- конкурсы: презентаций «Выборы президента нашего государства», плакатов «Я выбираю будущее», «Я-будущий избиратель», рисунков «Моя семья идет на выборы», «Я имею право», «Все на выборы!», сочинений «Я - будущий избиратель», кроссвордов «Выборы - это важно»;

- викторины: «Выборы глазами детей», «Незнайкины вопросы о выборах», «Президент и его полномочия», «Моя Россия», «О выборах и выборе», «Глава нашего государства», «Мое избирательное право», «Президент моей страны», «Мы будущее России, нам выбирать!», «Мое гражданское право», «Имею право», «Я - будущий избиратель»;

- игры (ролевые, деловые, интеллектуальные): «ПОЛИТИКУМ», «Я-гражданин», «Мой выбор - мое будущее!», «Выборы президента страны друзей», «Выборы», «Выбираем президента», «Я-гражданин», «Избирательная комиссия», «Играя-выбираем», «Выборы в сказочном лесу», «Государственные символы России», «Мои права - мои обязанности», «Выборы президента сказочного леса», «Я, ты, он, она - голосует вся страна!», «На избирательном участке»;

- выставки: «Выбираем Президента всей семьей» (фотовыставка); «Выбираем Президента», «Право избирать и быть избранным» (информационные выставки), «Сегодня я рисую, а завтра голосую», «Имею право», «Я иду на выборы всей семьей» (выставки рисунков);

- классные часы: «Я – будущий избиратель», «Что такое выборы?», «Мы - будущее России. Нам выбирать!»;

- тематические уроки: «Что значит быть избирателем?», «Выборы Президента РФ»;

- онлайн-опросы: «Анкета молодого избирателя»;

- круглые столы: «Мой выбор - моё будущее!», «Я-будущий избиратель»;

- дискуссия: «Нужно ли идти на выборы Президента России?»;

- акции «Я иду на выборы вместе с мамой и папой»;

- флешмоб «Я, ты, он, она - вместе целая страна!»;

- молодежный форум «Будущее за нами!».

В реализации муниципального проекта «День молодого избирателя-2024» в городе Алапаевске приняли участие 21 образовательная организация, в том числе, 12 детских садов, 6 школ и 3 учреждения среднего профессионального образования. 15 участников проекта активно размещали информацию о своих мероприятиях в социальных сетях. Все это позволило повысить уровень правовой культуры и информированности будущих и молодых избирателей о главных выборах страны, создать условия для осознанного участия в голосовании впервые голосующих избирателей.